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Entame 2 K
Prenez vos meilleures chances

Nb : dans cette position, I’enchere de 3 C est tendance barrage




Décompte des levées

Vous avez deux levées perdantes a I atout plus une a C ; le contrat est donc a priori sain , mais
que penser de I’entame ?

O est sans doute singleton a K . On a donc un risque de perdre une coupe a K si les atouts sont
3/1.

Silun des deux gros honneurs est en E il n y a rien a faire ; il prendra la main au premier tour
d atout et donnera la coupe a K .

Si les deux gros honneurs sont en O avec un petit , voici ce qui va se passer :

O prendra le premier tour d atout, jouera C puis rejoindra son partenaire apres le deuxieme
tour d atout a2 C pour avoir sa coupe .

Comment éviter ce risque ?

Apres la premiere levée jouez T pour | as et 10 de T si E ne couvre pas laissez filer en
défaussant un C si E couvre, coupez , remontez au mort a C et rejouez T pour défausser votre
C ; vous pouvez maintenant jouer atout sans risque ,les communications du flanc sont coupées
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